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. IXEX i

1. Adott az ABCD paralelogramma. Az AB oldal harmadol6 pontjai: Hy, He, (AH) = H1Hy =
HyB). A DC oldal harmadolo pontjai: G1, Ge, (DG = G1G4 = G2C), valamint
AD =1, AC = 2. Bizonyitsd be, hogy AH2G1 haromszog egyenlszari!

D G1 Ga C

2. Adott egy haromszog, melynek oldalai a, b, sc; sulyvonalai sg, s, és s.. Igazoljuk az alabbi
egyenl&tlenséget:

3
a+b+c> 8.+ 8p+ s> Z(a+b+c)!
3. Egy szabalyos nyolcszoget paralelogrammaékra bontottunk. Bizonyitsuk be, hogy a paralelog-
rammak kozott legalabb 2 darab téglalap van!

4. Adott 13 természetes szam, melyekre teljesiil, hogy barmelyik szdmot elhagyva a maradék 12
szam feloszthato két, egyenld létszamu csoportra, ugy hogy a csoportban szerepld szamok Gsszege
azonos. Bizonyitsuk be, hogy ekkor mind a 13 szam egyenld!

5. Ot darab szomszédos pozitiv egész szorzata lehet-e 6todik hatvany? Hat darab szomszédos
pozitiv egész szorzata lehet-e 6t6dik hatvany?

Jaték. A jatékosok felvaltva 1épnek egy bastyaval, amely a sakktabla bal fels§ sarkabol indul. A
bastya vizszintesen vagy fiiggélegesen barmennyit (legalabb egyet) léphet, de egyszerre csak az
egyik irdnyba. Azokat a mezd&ket amikre a bastya 1ép, illetve a 1épés kozben athalad, megjeldljiik,
ezekre a mezdkre mar nem léphetiink (4t sem haladhatunk felettiik). Az a jatékos veszit, aki
nem tud 1épni.



